

Виват, студент!

Студенчество — самая лучшая пора молодости, время, когда ощущаешь себя способным на великие свершения. Каждое событие кажется важным и запоминается надолго. Но, пожалуй, самым ярким в жизни каждого студента является его праздник — Международный день студента. И понятно, что столь значимое событие не прошло мимо студенческой братии вузов и ссузов Могилевщины. Каждый готовился встречать праздник по-своему.

Так, в преддверии праздника в Белорусско-Российском университете прошли соревнования по армрестлингу среди студентов города, по пейнтболу «Гранит науки» среди команд факультетов БРУ. Кроме того, по инициативе первичной организации БРСМ в праздничный день дан старт акции «Студенты — детям», в ходе которой учащиеся занялись сбором игрушек и канцтоваров для детей-сирот.

Учащиеся Могилевского архитектурно-строительного колледжа запланировали

смотр-конкурс самодеятельного художественного творчества учащихся нового набора «Звездный путь», примут участие в фестивалях «Студенческий листопад» и «КВН» между командами учебных групп.

По-своему отмечали День студента в Могилевском государственном университете им. А.А.Кулешова. Здесь с 12 по 17 ноября работала университетская почта «Задай свой вопрос ректору», прошли межвузовский турнир по контракстайку, игры команд КВН и «Что? Где? Когда?», культур-

но-развлекательная акция «Виват, студент!» с костюмированными представлениями, частушками и шутками в холле и коридорах университета.

Подведение итогов фото-конкурса «Студенческая свадьба» состоялось в Могилевском государственном университете продовольствия. Студенты этого учебного заведения приняли участие в игре «Студенческая зарница, или Найди...» и в диско-акции «Виват, студенты!», которая состоялась в боулинг-клубе «Материк».

Торжественное посвящение в студенты учащихся нового набора прошло в Белорусской государственной сельскохозяйственной академии. А все нюансы и оборотные стороны учебных будней студентам и преподавателям этого учебного заведения раскроет фото-конкурс «Студенческая life».

Концертная программа

«Hello, первокурсник», праздничная дискотека, выпуск радиостранички, фото- и стенгазет ознаменовали Международный день студента в Бобруйском государственном аграрно-экономическом университете.

Кураторские часы «Хорошо ли быть студентом?», литературная гостиная и «Студенческий капустник» прошли в Бобруйском филиале Белорусского государственного экономического университета.

В Могилевском государственном технологическом колледже праздничные дни отмечены классными часами «Всемирный день молодежи», конкурсом «Студент года», книжной выставкой «Молодежь на фоне эпохи».

Непосредственно в сам праздник студентов ожидали музыкальные поздравления, праздничные дискотеки, масса приятных впечатлений и хорошее настроение.

Соб.инф.